



即时 | 新加坡

# 南大李光前医学院获捐500万元设立奖助学金

文 / 安诗一

发布 / 2022年9月23日 1:42 PM

更新 / 2022年9月23日 2:15 PM





字体大小: 小 中 大

(早报讯) 南洋理工大学李光前医学院获捐500万元, 将设立奖助学金为有经济困难的学生提供部分学费和杂费援助。

在获得创投公司纪源资本 (GGV Capital) 的这笔赠款后, 南大李光前医学院将和政府配合制定长期的计划, 为贫困学生支付部分学费以及学习用具、参考资料等自费费用。

这笔款项将用于设立纪源资本学习奖 (The GGV Capital Award) 和辅助奖两部分, 预计于2023学年开放申请。

学习奖可每年为多达150名大一至大五学年未获全额奖学金的学生提供学费上的经济支持。这笔奖学金以及教育部和李光前医学院助学金, 可为学生提供高达90%的补贴。

此外, 第三至第五学年临床阶段的医学生也可申请年度辅助奖, 这笔款项可为多达120名学生提供购买参考资料、学习用具、手术袍等开销的经费。

星期五 (9月23日) 上午, 南大副校长 (事务发展) 连萧思与纪源资本全球管理合伙人符绩勋在南大李光前医学院共同签署了合作备忘录。

请LIKE我们的官方面簿网页以获取更多新信息

赞 分享 34 万位用户赞了注册去看看朋友们都喜欢什么。

## 热词

新加坡南洋理工大学 | 李光前医学院 | 合作备忘录 | 奖学金

< 乱修电器坑人 无照电工入狱四周罚款3万余元

车停自家餐馆外被偷 警方4小时内寻回车子 >

news POST 购买此文章

## 延伸阅读



市场需求疲弱 三大汽车组别拥车证成价下滑



普京宣布局部军事动员 誓言行使一切可用手段自我捍卫



关门大声起纠纷 两女室友掀骂战扭打



一天吃一餐 严丙量不到一年甩肉14公斤